11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2010 11:29:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 22.05.2010 16:54:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144762/answer/144855




HiMeeT MeCTO pacInupeHue MOYeYHO! JIOXaHKY - THeI09KTa3usl. BaM Heo0xoguMo 00paTUTHCS K
IETCKOMY YPOJIOTY IJisi §00OCIieoOBaHuS - BRIIIOJIHEHUS 9KCKPETOPHOM yporpaduu, KoTopas
II03BOJIUT YCTAHOBUTD MPUYMHY PaCIINPEeHUs. B 3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 OymeT onpeaeneHa
OanbHeUIas TaKTHKaA. YIadu.



